

Krsnik: Milanović je o Pupovcu mnogo toga prešutio



Veliku pozornost i određenu povećanu naklonost cenzurirane javnosti u verbalnom oštrom okršaju predsjednika Republike i predsjednika Vlade izazvale su bez dlake na jeziku Milanovićeve ocjene najvažnijeg Plenkovićevog koalicijskog saveznika predsjednika SNV-a i saborskog zastupnika Milorada Pupovca. Dosad se od utjecajnijih političara dotaknuo Milorada Pupovca jedino bivši predsjednik Ivo Josipović ocijenivši ga "etnobiznismenom".

U tekućoj razmjeni uvreda između Zorana Milanovića i Andreja Plenkovića i njegovih jataka kad je u pitanju Milorad Pupovac, predsjednik Republike napao je premijera nizom atributa počevši ocjenom da je Milorad Pupovac premijerov "žetončić". Ipak on se pretežno zadržao na negativnim moralnim karakteristikama lažnog zastupnika Srpske manjine u Hrvatskoj. Zoran Milanović mu je dao do znanja da on ima veću i to puno veću potporu hrvatskih Srba od Milorada Pupovca koji počiva na 10 posto biračkog tijela Srpske narodne manjine. Kao takvog Plenković ga drži za koalicijskog partnera u velikosrpsko-hrvatskoj koaliciji, koji termin u svim dosadašnjim istupima protiv Milorada Pupovca Zoran Milenović međutim nikad nije koristio.

Običan profiter

Zoran Milanović je argumentirano raskrinkao Milorada Pupovca u njegovoj

korupcijskoj ulozi kao običnog profitera, jer svoj saborski mandat koristi za vlastito bogaćenje, ali ga Plenković štiti, pa je zaključio da je Milorad Pupovac zaštićen kao panda u njujorškom zoološkom vrtu. Zoran Milanović je prozvao Milorada Pupovca da u okviru njegove zastupničke dužnosti prokaže korupcijske rabote vlasti u kojoj sjedi.

Zanimljivo, Zoran Milanović ga nije podsjetio na propast "Tesla banke" u kojoj je Milorad Pupovac bio predsjednik Nadzornog odbora. Bivši potpredsjednik SNV-a kojega je Milorad Pupovac izbacio Nenad Vlahović protiv Pupovca podnio je čak sedam kaznenih prijava, ali ni jedna nije prihvaćena. On u potpunosti podržava Milanovićevo raskrinkavanje Milorada Pupovca kao običnog korupcijskog profitera. Ono je sasvim sigurno utjecalo na porast potpore predsjedniku Republike u široj javnosti, ali to raskrinkavanje ima jednu veliku manu.

Zoran Milanović nije se ni jednom opaskom dotaknuo politike koju otkako sudjeluje u vlasti vodi Milorad Pupovac, pa i prije toga. Po svojim postupcima i istupima Milorad Pupovac nije samo etnobiznismen i korupcijski profiter koji koristi svoj zastupnički položaj za vlastito bogaćenje. Što je još gore Milorad Pupovac je vođa velikosrpske pete kolone u Hrvatskoj koja sustavno subverzivno radi na destabilizaciji Republike Hrvatske što su posebno pokazali posljednji događaji.

To je Zoran Milanović propustio u svojem raskrinkavanju samozvanog čel(t)nika srpske narodne manjine u Hrvatskoj. Nije optužio Milorada Pupovca za širenje lažnih vijesti na početku velikosrpske agresije, kad je izjavio da je nasilno pokršteno 11.000 srpske djece. Zoran Milanović nije niti spomenuo Pupovčevu ulogu u stravičnoj smrti pakračkog humanitarca dr. Ivana Šretera. Zoran Milanović nije podsjetio Milorada Pupovca na saborsku Deklaraciju o Domovinskom ratu, jer Milorad Pupovac svojim istupima kad je Domovinski rat u pitanju to nastoji svesti u duhu Memorandumu SANU na građanski rat.

Zoran Milanović nije kritizirao Milorada Pupovca zbog njegovih ocjena da je u Oluji počinjeno etničko čišćenje. Zoran Milanović nije kritizirao Milorada Pupovca zbog izjave da je za njegove Srbe u Hrvatskoj glavni grad Beograd, Zoran Milanović nije kritizirao Milorada Pupovca što ide na konzultacije kod četničkog predsjednika Srbije Aleksandra Vučića, niti što sudjeluje u četničkim dernecima u Srbiji gdje se Hrvatsku uspoređuje s Nezavisnom državom Hrvatskom i Hitlerovom Njemačkom. Niti ga je kritizirao što Pupovčeve "Novosti" koje se

financiraju novcem poreznih obveznika iz broja u broj bljuju mržnju prema Hrvatskoj i hrvatskome narodu.

Visoka dužnost

Nakon ovih nabiranja postavlja se logično pitanje zašto predsjednik Republike Hrvatske kad je već odlučio ući u verbalnu bitku s premijerom Plenkovićem i njegovim suradnicima, posebno s Miloradom Pupovcem, nije do kraja i to politički a ne samo moralno raskrinkao lažnog predstavnika Srpske narodne manjine u Hrvatskome saboru.

Političko raskrinkavanje Milorada Pupovca kao čelnika velikosrpske pete kolone u Hrvatskoj je i te kako je važno u sadašnjim političkim okolnostima kad je na djelu izrazito pojačana subverzivna djelatnost velikosrpske politike protiv integriteta i stabilnosti hrvatske države. To je najočitije došlo do izražaja u zajedničkim djelovanjem novog patrijarha Srpske pravoslavne crkve Porfirija i Hrvatske televizije kao javne ustanove čiju uređivačku politiku, a to upravo dokazuje Porfirijev intervju, nadgleda Andrej Plenković. Zoran Milanović o tome nije ni beknuo.

Ako o tome nije ništa rekao, onda se postavlja pitanje njegovog vlastitog integriteta kao nositelja visoke državničke dužnosti. Ona uključuje i da se “brine o stabilnosti državne vlasti”, što je dovedeno u pitanje višegodišnjim političkim djelovanjem predsjednika Srpskog narodnog vijeća Milorada Pupovca.

Autor: **Vjekoslav Krsnik**

Izvor: tjedno.hr

Neka im je vječna slava! Vama poštovani Dragovoljci i istinski branitelji, veliko hvala!

ISTINA & DOMOVINA!

